Curriculum Vitae di

Donatella Capone

Nata a Napoli il 24 dicembre 1961

Coniugata Martini, 2 figli

Domiciliata a Roma in via Giovanni da Procida 18. 
Cell. 328-2944088 e-mail: dona.martini@alice.it
TITOLI DI STUDIO

1983/84
Diploma Superiore di Interprete e Traduttrice per le Lingue Inglese e Tedesco, Scuola Superiore per Interpreti e Traduttori, Napoli

1985/86
Diploma di Interprete Parlamentare per le Lingue Inglese e Tedesco, Scuola Superiore per Interpreti e Traduttori, Roma.

2004 Certificat de compétence en langue seconde per la lingua francese, presso la University of Ottawa.

ATTIVITA’ SVOLTE

1984/1988
Svolge attivita’ di Tour Manager per Band internazionali in tournèe in Italia per conto di agenzie musicali romane, milanesi e napoletane, con le quali collabora anche all’organizzazione di manifestazioni musicali estive (es. Milano Suono).

1988-1996 Interprete ufficiale nei meeting del Consiglio Scientifico dell’Istituto Internazionale di Genetica e Biofisica (IIGB) del CNR - Direttore Prof. Maurizio Iaccarino. 


Titolare dell’Editing Office dell’IIGB con la produzione di 25 libri e la cura dei rapporti con i mass media. 


Segretaria di Redazione per la rivista scientifica “Forme” trimestrale in italiano ed inglese distribuito in 2000 copie in Italia e all’estero.


Cura la Segreteria Organizzativa di 21 eventi scientifici nazionali ed internazionali tra i quali il Simposio “Molecular Biology Revolution” per i 25 Anni della Fondazione  dell’IIGB e seminari internazionali di Dipartimenti Universitari napoletani.
01/07/1996
Su incarico del Prof. Gaetano Salvatore, Presidente della Stazione Zoologica “Anton Dohrn” e’ responsabile della Segreteria Organizzativa della 4° Conferenza Internazionale di Biotecnologie Marine (IMBC’97) una conferenza itinerante nel sud Italia, alla quale partecipano 3 Premi Nobel: Baruch Blumberg, USA, Arthur Kornberg, USA, e Michael Smith, Canada. 

1998-2000
Assistente del Presidente della Stazione Zoologica “Anton Dohrn” Prof. Giorgio Bernardi.
15/01/2000
Viene assunta dalla Fondazione Telethon presso l’Istituto Tigem di Napoli con l’incarico di facilitare il trasferimento dell’istituto da Milano a Napoli ed in seguito e’ nominata Assistente del Direttore Prof. Andrea Ballabio.

12/04/2001
Trasferimento in Canada al seguito del marito Prof. Giuseppe Martini, nominato Consigliere per la Scienza e la Tecnologia presso l’Ambasciata d’Italia ad Ottawa.

2001/5
Consulente scolastico di scuole elementari canadesi per la cura dell’ Inglese come seconda lingua.


Crea e gestisce, insieme alla Sig.ra Gabriella Colombo, moglie dell’Ambasciatore Italiano a Ottawa, un Gruppo di Conversazione Italiana nell’ambito della Confederation of University Women in Canada.


E’ membro del Consiglio scolastico della Good Morning Preschool dove cura la produzione del giornale di scuola in formato cartaceo e sul web e la raccolta di fondi dalla publicita’.


Entra nel Consiglio di Scuola della Mutchmor Public School dove si occupa in particolare del rifacimento della pagina web.

2003
Viene chiamata a dare Seminari in Italiano presso la Carleton University di Ottawa sull’orientamento post-universitario a gruppi di studenti di Traduzione e Interpretariato italiani.

2005-2007 Rientra in Italia a Napoli dove svolge la sua carriera di Interprete e traduttrice per clienti tra i quali l’Ente Mostra d’Oltremare, il Consiglio Nazionale delle Ricerche, l’Universita’ di Napoli “Federico II” e la Fondazione Telethon.
Dic. 2006
Assistente nel coordinamento per la visita del Presidente della Repubblica On. Giorgio Napoletano all’Area della Ricerca del CNR di Napoli.

Set. 2007 
Trasferimento a Roma.

Programmi conosciuti in ambiente Mac e PC: Office, Adobe Page Maker, Internet Explorer, Acrobat Reader.
Programmi per traduzione: SDL Trados.

