CURRICULUM VITAE

Antecedentes Personales

Nombre:                                RIX M. MILLS

Rut:                                       21-772-366-3
Fecha de nacimiento:            27 de Julio de 1943

Dirección:                             Lawrence 372, Departamento 1001, Puerto Montt

Fono:                                     299466 (casa), 273265 (oficina)

Nacionalidad:                        EEUU

Estado civil:                          Casado
e-mail:                                    rixmills5@aol.com
Especialidad

Gerente de oficina o jefe de programa o cualquier esfuerzo que requiere el buen funcionamiento de un equipo de trabajo.  Experto en el tema del cultivo, distribucion, y abuso de drogas ilegales.  Oficial de la Fuerza Aerea de EEUU.  Asesor a gobiernos extrajeros en asuntos de fuerzas de seguridad.  Profesor de Ciensa Politica, Estudios Regionales, y temas tecnicas de las fuerzas armadas.
Estudios Académicos
Licenciatura (BA)-Cum Laude en Ciencias Políticas y Español, University of Maryland, College Park, Maryland, EEUU.

Maestría (MA) en Relaciones Internacionales, Creighton University, Omaha, Nebraska, EEUU, con enfoque en la politica, economia, y fuerzas armadas de América Latina.

Maestría (MS) en Estudios Estratégicos, Departamento de Defensa, Washington, D.C., EEUU, con enfoque en la industria de aviación mundial.

Certificado en Estudios Hemisféricos, Colegio Interamericano de Defensa, Washington, D.C., USA, el curso superior de estudios de las Americas con enfoque en los aspectos de seguridad de América Latina y del hemisferio de América en general y especialmente el terrorismo, tráfico de drogas, y la venta de armas ilegales.

Graduado, Colegio de Guerra de la Fuerza Aérea de Estados Unidos, Maxwell Air Force Base, USA, curso superior de estudios de seguridad, politica, economia, y factores sico-sociales del mundo.

Experiencia Profesional
Asesor al Ministerio Interior, Directorio de Inteligencia de la Policia Nacional de Afghanistan, Republica Islamica de Afghanistan,para el mejoramiento de la organizacion y apollo con recursos  para el transporte, equipos de trabajo, armas y municiones necesarios para a las unidades policiales ubicadas en las 35 provincias del pais.
Asesor Internacional al Ministerio Contra Drogas, Republica Islamica de Afghanistan, encargado de equipos de especialistas Afghanos contra drogas en Mazar-e-Sharif y Kandahar, Afghanistan.  El esfuerzo principal fue eliminar el cultivo, distribucion, y abuso de drogas en el pais.  Trabajaba con el gobernador y oficiales locales para educar y proveer recursos a la poblacion para combatir el problema de las drogas y ofrecerles alternativas al comercio en drogas ilicitas.  
Funcionario Civil, Departamento de Defensa, EEUU, encargado de una oficina que estudiaba y llevaba acabo operaciones en contra del tráfico de drogas ilícitas de los países productores mundiales a los EEUU.  Encargado de varios grupos que analizaron la amenaza a EEUU y desarrollaron tácticas para neutralizar a los grupos que estaban involucrados en el tránsito de drogas por medios aéreos, marítimos, y tierra.  Encargado de un grupo de traductores de varias idiomas que apoyaron a las fuerzas policiales de EEUU a combatir a los narcotraficantes del extranjero.  Representante del Departamento de Defensa en un grupo conjunto de inteligencia y policía nacional y local para combatir a los narcotraficantes operando fuera y dentro de los EEUU.   Encargado de un grupo de analistas que hicieron estudios de varios grupos de narcotraficantes y dieron consejo a Departamento de Defensa y las fuerzas policiales nacionales en contra de esos grupos.

Profesor de Estudios Regionales, Departamento de Defensa, Washington, D.C., EEUU, profesor de estudios regionales a nivel post-graduado enfocado en América Latina y sus instituciones políticas, militares, sociales, económicas y amenazas a aquellos en cuanto a seguridad interna y externa.

Profesor de Estudios Avanzados (Master Instructor), Fuerza Aérea de EEUU, Colegio de Estudios Avanzados, profesor de temas relacionados a las amenazas del extranjero a EEUU en cuanto a fuerzas estratégicas y otras capacidades no estatales a la seguridad del país.
Oficial de la Fuerza Aérea de Estados Unidos (USAF), Tte. Cnl.-Ret., especialista en el manejo de esfuerzos especiales de seguridad y inteligencia.  Experto en inteligencia humana, señales, y fotográficas de varios temas relacionado a la seguridad.  Encargado de esfuerzos especiales en Centro America y Sur America en contra el terrorismo, el trafico de drogas, y comercio de armas ilegales. Experto en la seguridad de infraestructura militar, económica y social. 

Gerente de Gateway English Institute, dueňo y gerente general de un instituto privado de ingles enfocado en las industrias de la aquicultura y turismo.

Asesor Internacional, asesor al gobierno de Afghanistan en el tema contra drogas en cuanto al cultivo, trafico, y uso de drogas ilegales con origin del pais que llegan al extranjero.

Otras Experiencias

Traductor de Ingles/Español y Español/Ingles para el Departamento de Defensa EEUU con experiencia a nivel nacional para visitas del extranjero de habla Español incluyendo Ministros de Defensa,  Jefes del Estado Mayor, y Agregados representantes de varios países a Washington.

Traductor del Ingles/Español y Español/Ingles para conferencias nacionales en Washington incluyendo reuniones bilaterales entre EEUU y varios países acerca de temas de seguridad y desarrollo de programas de cooperación.

Residencia en Chile por seis años incluyendo los años 1959-1961 y más recién los años 2004-2010.  Bombero durante el terremoto del año 1960 en Puerto Montt.  Gerente y Profesor de Ingles y socio del Gateway English Institute de Puerto Montt.  Profesor de cursos particulares y públicos incluyendo cursos especiales para los empleados de Guante, Falabella, McDonald’s, Salfa Sur, Modinger, y Quim-Master.

Conocimiento extenso por viajes a Centro América, Colombia, Ecuador, Perú, Bolivia, Argentina, Brasil, Uruguay, y Paraguay.  Profundo conocimiento de las capacidades políticas, militares, económicas, y sociales de aquellos países.

Residencia en Alemania por un año y España por dos años trabajando en el servicio de la Fuerza Aérea de EEUU.  Profundo conocimiento de aquellos países.

Veterano de Vietnam con la Fuerza Aérea de EEUU.  Experto en contra-insurgencia, seguridad de instalaciones, y amenazas de todos tipos a las fuerzas armadas de EEUU.

Manejo de ambiente MS-Windows NT/2000/XP, MS-Office (Word, Powerpoint, y Excel), y computadores McIntosh (Apple), y PC a nivel de experto.
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