
· Educación:     
· Licenciatura Idiomas Modernos – Universidad Metropolitana – Caracas, Venezuela – febrero 2012
· Magíster en Traducción – Universidad Complutense – Madrid,  España – esperado en junio 2014
· Cursos:    
· Inglés avanzado – EF Brighton, Reino Unido (diciembre 2004)
· Francés intermedio alto – EF Niza, Francia (julio 2005)
· Traducción legal (curso de 6 meses que incluía la traducción de contraltos, acuerdos y certificados de todo tipo). 
· Experiencia Laboral:
Traductora Freelance – Curl Translations LLC – traductora y revisora a tiempo parcial EN>ES (10/2012 – presente)

· Experiencia: traducción, revisión y proofreading de documentos variados.
· Principales campos de especialidad: legal (contratos, acuerdos y certificados), marketing, cosmetología, moda, enología, humanidades, financiero, negocios.
SeproTec Multilingual Solutions – Vendor Manager Assistant – reporta a Senior Project Manager (04/2013 – 04/2014)

· Experiencia: apoyar a los gestores de proyectos asignando los proyectos de traducción y revisión, en coordinación con un equipo de 3 personas. 
· Responsabilidades principales: búsqueda y contacto con nuevos traductores para incluirlo en la base de datos de la empresa; negociación de tarifas, fechas de entrega y condiciones de la relación de trabajo. Gestión de pruebas de traducción para contratos y clientes importantes. 
Pro-Learning T.G, C.A. – Asesor Educativo – Gerente de Ventas – reporta al Gerente General (12/2011 – 09/2012):
· Experiencia: asesor educativo, coordinadora de ventas y de asuntos legales relacionados con estudios en el extranjero. 
· Responsabilidades principales: contacto directo con clientes, ventas de los diferentes paquetes de educación, conocimiento general de los trámites de visado para los diferentes destinos ofrecidos, coordinación de los procesos de inscripción de los estudiantes, entrenamiento del departamento de ventas, traducción de e-mails, documentos, panfletos y llamadas telefónicas de Inglés- Español y viceversa. 
Profesora de Inglés – particular – (05/2010 – 11/2011)
· Experiencia: clases a pequeños grupos e individuos interesados en reforzar sus competencias lingüísticas en el colegio o el trabajo. 
· Responsabilidades principales: supervisor los deberes, evaluación continua del progreso individual de los estudiantes, trabajo con métodos como Face 2 Face.

· Aptitudes: 


Emprendedora, habilidades de edición y composición en Inglés y Español, conocimiento avanzado de Office, capacidad de documentación e investigación, habilidades de comunicación, excelentes relaciones interpersonales. 
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