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Preparación académica
Profesorado de Inglés (2013-2017)
Traductorado de Inglés Técnico, Científico y Literario (2013-2017) Instituto superior de profesorado nº3  “Eduardo Laferriere”   (
Habilidades
Técnicas
Paquete Microsoft
Trados SDL Studio
Manejo de TICs
Uso de redes sociales
Profesionales
Trabajo en grupo
Innovación
Disponibilidad horaria
Responsabilidad 
y Dedicación
Personal
Eficacia
Puntualidad
Planificación y Organización
Comunicación
)
Formación profesional
· Diplomatura en gestión de organizaciones educativas- ICED/UAI (actualmente cursando)
· Seminario “Redes Sociales como entornos educativos”, 55 hs cátedra, organizado por el Instituto Nacional de Formación Docente (2016)
· Seminario “Derechos humanos en la escuela”, 50 hs cátedra, Instituto Nacional de Formación Docente, programa nacional de Formación permanente NUESTRA ESCUELA (2015)
· Asistente de la jornada “Primer Ateneo de Didácticas Específicas y su Vinculación con la Práctica Docente” en ISPEL nº3 (2015)
· Cátedra libre a cargo de la Dra. María Isabel Requejo “Procesos comunicacionales, Lingüística Social y Educación” (2015)
· Conferencia a cargo de Sergio Viaggio “Que no nos pagan para entender, sino para que nos entiendan: La Traducción como servicio y como producto” (2014)
· “Trinity College London: Grade 7” in Graded Examination in Spoken English, Level 1 Certificate in ESOL International (Speaking and Listening), B2.1 of the CEFR. With distinction (2011)
· Curso intensivo de inglés en Snap English Institute (2003- 2011) 7th Year Upper-Intermediate Level 
Experiencia Laboral
· Profesora en instituto particular “EAF English Institute” (2017)- Cursos a cargo: Adultos (elementary), Kíndergarten; Horas particulares. 
· Clases particulares de inglés (2012-actualmente) Nivel primario a terciario, clases de conversación, inglés con fines particulares.
· Reemplazos ocasionales y horas particulares en “Quality Centro Educativo de Idiomas y Computación” (2016) 
· Microemprendimientos:  Venta de indumentaria por catálogo y por internet “Belissima Lencería” (2016- actualmente); Empresaria líder de Avon Cosméticos. Veintitrés vendedoras a cargo. (2017) 
· Reemplazos ocasionales en Atención al público (indumentaria- productos de limpieza) (2013- 2014) 

