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Carmen María García Navarro

Hermosillo, Sonora, México

Correo electrónico: cmgarcia@ymail.com
PERFIL: 

Licenciada en Ciencias de la Comunicación bilingüe inglés-español, con más de dieciocho años de experiencia en traducción, educación y periodismo. Fuerte compromiso con la calidad, mejora continua y honestidad. Disposición para aprender y trabajar en equipo.

EXPERIENCIA PROFESIONAL 

1996 -     :  Traductora e intérprete inglés-español de manera independiente.  Puntualidad, confidencialidad absoluta y comunicación total con el cliente. El trabajo incluye traducción, edición y corrección. Aportación de referencias por solicitud. 
                  Trabajo representativo: 

                  * Seis libros completos, de más de 120 páginas cada uno, sobre principios de economía y administración para estudiantes de bachillerato. 



 *  Contratos legales y documentación de empresas.   

                  *  Diversos artículos científicos y extractos de libros para entrenamiento de enfermeras, voluntarios y estudiantes de ciencias médicas en diversos hospitales y universidades. 



 *  Materiales impresos de mercadotecnia y publicidad, incluyendo trabajo de rediseño en textos con imágenes de fondo.  

                  *  Artículos y reportajes periodísticos. 



 *  Presentaciones en Power Point 



 *  Páginas web.



 *  Cartas y documentos oficiales 
2005-2006:  Instructora de cursos empresariales básicos para estudiantes en Impulsa Sonora. 

2001-2002:
 Instructora de Calidad en el Servicio, Trabajo en Equipo y Motivación para el Trabajo en AEP Capacitación y Entrenamiento; Hermosillo, Son. 

2001-2002: Profesora de periodismo en Universidad Kino; Hermosillo, Son. 

1997-99:    Profesora de redacción, análisis literario y comunicación oral en la preparatoria del ITESM Campus Sonora Norte. 

1990-95:    Traductora e intérprete simultánea inglés-español, reportera y coordinadora de suplementos especiales de fin de año en el periódico “El Imparcial”, de Hermosillo, Son. 

PREPARACIÓN ACADÉMICA

*   Licenciada en Ciencias de la Comunicación egresada de la Universidad del Noroeste (UNO, hoy Universidad del Valle de México, Campus Hermosillo) en 1990. Titulada en mayo de 1991. 

*   Diversos cursos, seminarios y diplomados sobre periodismo, educación, negocios, finanzas y desarrollo humano, tanto presenciales como virtuales, organizados por diferentes empresas nacionales e internacionales. 

PREMIOS Y RECONOCIMIENTOS


*   
Participante en el premio colectivo Relaciones Interamericanas 1995 otorgado por la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) al periódico El Imparcial por el trabajo “El TLC en Acción”, publicado junto con “The Arizona Daily Star”, de Tucson, Arizona, el cual traduje de inglés a español y viceversa. 


*   
Participante en el premio colectivo Mejor Cobertura 1991 otorgado por la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) al periódico El Imparcial por el trabajo “Proceso Electoral en Sonora”, en el cual participé como reportera. 


*
Seleccionada nacional en el encuentro de liderazgo juvenil “International Youth Village 1991”, celebrado en Japón. Dicho evento reunió a más de 250 jóvenes provenientes de 21 países diferentes con la finalidad de crear conciencia sobre la conservación de la naturaleza, diversidad cultural y globalización. 
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