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nom : Lucas
prenom : Bénédicte
nationalite : française
sexe : féminin
date et lieu de naissance : 06/02 /81, Nantes (France)

Tlf :   0034 678 738 706
e-mail : benedicte_lucas@ymail.com
	EXPERIENCE PROFESSIONNELLE 


En droit
15 septembre 2007-15 mars 2008: employée en tant qu’assistante téchnique supérieure à la Dirección General de la Mujer la Comunidad Valenciana, Conselleria de Bienestar Social, Generalitat (Direction Générale de la Femme de la  Communauté Valencienne, Ministère des Affaires Sociales, Gouvernement de la Communauté Valencienne).

Octobre 2006-août 2007 : stagiaire à la Dirección General de la Mujer la Comunidad Valenciana, Conselleria de Bienestar Social, Generalitat (Direction Générale de la Femme de la  Communauté Valencienne, Ministère des Affaires Sociales, Gouvernement de la Communauté Valencienne).

Juillet 2006 : stage à UNICEF - Comité Communauté Valencienne
Mission : participation à l'élaboration d'un manuel éducatif sur la participation des enfants, en collaboration avec l'organisation Save the children.

mi-février/mi-mars 2003 : Ambassade du Chili en France
mission principale : élaboration d’un rapport sur l’application en droit interne chilien d’une convention internationale (Convention sur la lutte contre la corruption d’agents publics étrangers dans les transactions commerciales internationales adoptée par l’OCDE en 1997)

mission secondaire : traduction d’un rapport gouvernemental lié à la protection des Droits de l’homme au Chili

+ octobre 2003 : participation, en tant que membre de la Délégation chilienne, aux réunions du Groupe de travail de l’OCDE chargé de l’application de la Convention précitée.
En traduction

2007 : traduction de documents de l’espagnol vers le français à la Direction Générale de la Femme de la  Communauté Valencienne, Ministère des Affaires Sociales, Gouvernement de la Communauté Valencienne).

.
Décembre 2005: traduction de documents de l’espagnol vers le français pour la préparation d’une plaidoirie, au cabinet d’avocats Pallier-Lemaître-Vigneron- Bardoul, à Nantes (France).

Septembre 2002: traduction de documents de l’espagnol vers le français pour la préparation d’une plaidoirie, au cabinet d’avocats Pallier-Lemaître-Vigneron- Bardoul, à Nantes (France).

Mars  2003: traduction de l’espagnol vers le français d’un mémoire rédigé par le Gouvernement chilien relatif à la situation des Droits de l’homme au Chili, à l’Ambassade du Chili en France.
	FORMATION


En droit
master de recherche d'études avancées en droits de l'homme, Institut des Droits de l'Homme "Bartolomé de Las Casas", Université Carlos III de Madrid (octobre 2004-juin 2007), obtenu avec mention Bien
diplôme en droits de l'enfant Protection, Garanties et Exercice, unicef-Comité Comunidad Valenciana/Universidad de Valencia/Universidad Autónoma de México, Valence (Espagne) (févier 2006-juillet 2006)

maitrise de science politique, Université Denis-Diderot, Paris VII, (octobre 2003-janvier 2005), obtenu avec mention Bien
maitrise de droit public international et européen Faculté Jean Monnet Paris XI
(octobre 1999- juin 2003, incluant une année Erasmus à l’Université Complutense de Madrid)

baccalaureat série Economique et Sociale, section européenne anglais, Nantes (obtenu en juin 1999 avec mention Assez Bien) 

En langues

espagnol

Niveau bilingue 

-Diplôme de l’Institut Supérieur d’Interprétation et de Traduction de Paris (ISIT) filière juridique, spécialité espagnol, mention spéciale du jury, obtenu en juin 2003 (formation en 4 ans en parallèle au cursus de Droit, dans le cadre d’un partenariat avec la faculté Jean Monnet-Paris XI). 

-Diplôme (certificado) de la Chambre de Commerce d’Espagne en France, mention Bien

-octobre 2001- juin 2002: séjour Erasmus à l’Université Complutense de Madrid
-résidence en Espagne depuis plus de 3 ans.

anglais
Niveau avancé

-Section européenne anglais suivie de la 4e à la terminale, au lycée Jules Verne de Nantes (comprenant des séjours à l’étranger).

-Diplôme de Cambridge (Certificate in Advanced English), obtenu en août 2004
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